在股市投资中,都会面临担心踩到雷的问题,毕竟A股市场黑天鹅事件也不少,一旦踩到雷个股次日都是跌停居多,但不是就一定是没有解救的方法了?其实踩雷要看是什么情况,只要影响这只股票的消息并不是很重大,这种雷的出现也是要结合市场环境来综合分析的,不能急,也不能焦虑的马上割肉。一般情况下,牛市踩雷只会引发股票出现一两次跌停板行情后就可以开板了,熊市踩雷股票肯定就是连续跌停了,这主要的问题在于市场的投资情绪对个股也起到影响,牛市交投活跃,一定程度的降低了踩雷后个股持续下挫的风险,熊市股民都在恐慌中,一旦遇到雷,都是踩踏式离场,踩雷后的个股跌幅就更加严重,那目前的A股是处在多头趋势,当做牛市来看待,如果是近期踩到雷就无需担忧较大的风险了。



有什么解决方法?

1,看封单

当股价跌停板后,看封单情况,如果封单很大,跑肯定也是跑不掉的,就不用挂跌停价卖掉,这是针对业绩问题和黑天鹅雷的,也是针对目前的盘面,大盘持续向上就可以暂时持有。如果是熊市肯定要跑,在当下面临业绩雷就没有跑的必要了,持有的到收盘,有没有资金翘板,如果没有,一般次日就可以开板了,因为目前流动性充裕,抢筹码的机构和游资还是很多的。

2, 伺机等补仓

如果是遇到了高价雷,需要挂跌停单,不用抱着侥幸心理,一般都是会连续几个跌停板,然后等到跌幅较大的时候股价开板了,做空力量消失后考虑补仓,如果能在前期跌停单中顺利离场,等股价止跌可以再入市,这个问题还是因为当下的市场走好,高价股的下跌只是利润兑现,但是大盘走好了,这些股票深跌后还会存在被机构炒作的机会。